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Inspektionslem til montage med magneter til vægtykkelser fra 12 mm.
Produceret af varmgalvaniseret stålplade med RAL 9010 mat struktur pulvermaling.
Ydre mål: + 50 mm i forhold til hulmål. 
Minimal fastgøres med magnet clips, som monteres på væg / loft. 
U clips løsninger til 12, 15 og 24 mm vægtykkelser. Derudover har vi et L beslag til massivvæg eller hvis der er opsat
lægter i siderne. 
Skulle man have en væg som ikke har en tykkelse som ovenfor, findes der også en fjeder, som monteres i en U clips.
Kontakt os, hvis dette forekommer.
U-beslag anvendes til pladevægge og -lofter, mens L-beslag benyttes til massive vægge.
Special mål: Kontakt kundeservice.

Rengøres med en våd klud med ikke slibende rengøringsmiddel som fx opvaskemiddel.
Er overfladen blevet ridset, er den pæneste måde at reparere det på, ved at slibe malingen let med et meget fint
sandpapir. Derefter overmales den med den samme vægmaling som anvendt på væggen, som lemmen er monteret i. 

Drift og vedligehold
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Tekniske dimensioner

VareNr.
Dimensioner 
Hulmål i mm Ydre mål i mm

 200-0071 100 X 100 150 X 150

200-0058 150 X 150 200 X 200

 200-0059 200 X 200 250 X 250

200-0067 250 X 250 300 X 300

 200-0060 300 X 300 350 X 350

 200-0061 400 X 400 450 X 450

 200-0062 500 X 500 550 X 550

200-0063 600 X 600 650 X 650
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Dimensioner 
Hulmål i mm

Antal 
besalg

100 X 100 4

150 X 150 4

200 X 200 4

250 X 250 4

300 X 300 4

400 X 400 8

500 X 500 10

600 X 600 16

Markér og opmål placeringen af lemmen ud fra de bestilte mål. Brug egnet værktøj, fx sav eller kniv til at skære
åbningen i væg eller loft.

Ved mindre lemme monteres U-beslag på to modsatte sider, og ved større lemme på alle fire sider – se skema for
specifikationer. 

Beslagene monteres med magneterne vendt udad. Ved 13 mm plader trykkes beslagene på plads, mens der ved
tykkere plader anvendes hammer. 

Beslagene skal sidde plant, og magneterne skal flugte med overfladen. 

Ved tynde plader kan det være nødvendigt at stramme eller kile beslagene for korrekt pasform.

Hvis der ønskes ekstra sikring, kan en sikkerhedswire tilkøbes. Denne føres ind mellem U-beslaget og væggen og
fastgør lemmen.

Afslut med at trykke lemmen på plads. Magneterne holder den fast.

Installation af inspektionslem med U-beslag i pladevæg/loft
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